

# ΕΛΨΕ

## Κλάδος Κλινικής Ψυχολογίας & Ψυχολογίας της Υγείας

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
Μέλος της International Union of Psychological Science

Προς  
τα μέλη του Κλάδου  
Κλινικής Ψυχολογίας / Ψυχολογίας της Υγείας  
της ΕΛΨΕ

Αθήνα 3.6.2009

Το Σάββατο 16 Μαΐου 2009 πραγματοποιήθηκε η συνάντηση του Κλάδου στα πλαίσια του 12<sup>ου</sup> Πανελληνίου Συνεδρίου Ψυχολογικής Έρευνας. Παραβρέθηκαν οι Φ. Αναγνωστόπουλος, Τ. Σταλίκας, Κ. Ευθυμίου, Γ. Ευσταθίου, Μ. Κοκκώση, Κ. Συνοδινού, Κ. Κουνενού, Β. Καραδήμας, Ε. Γεωργάκα, Γ. Κλεφτάρας, Μ. Χαρίτου-Φατούρου, Α. Γενά, Ρ. Μέλλον, Ν. Χαρίλα, Α. Τσαμπαρλή και Α. Καλαντζή- Αζίζι.

Στο Α΄ μέρος της συνάντησης παραβρέθηκαν εκπρόσωποι των Κλάδων Σχολικής, Εξεικτικτικής, Συμβουλευτικής Νευροψυχολογίας και Οργανωτικής, οι οποίοι είχαν προσκληθεί από τον Κλάδο μας για να συζητηθεί το μέλλον των μεταπτυχιακών σπουδών Ψυχολογίας γενικότερα. Μετά την σύντομη τοποθέτηση από τον Φ. Αναγνωστόπουλο και την Α. Καλαντζή- Αζίζι σχετικά με τις λιγοστές θέσεις για μεταπτυχιακή εκπαίδευση στην Ψυχολογία στα Ελληνικά ΑΕΙ, τους κινδύνους που συνδέονται με την λειτουργία διάφορων «μεταπτυχιακών» που αφορούν την ψυχική υγεία, νευροψυχολογία, συμβουλευτική, κ.λ.π. και τη θέση που θα έπρεπε να πάρει η ΕΛΨΕ στο θέμα της κατοχύρωσης ειδικοτήτων και την επιστημονική αξιοπιστία των συνδεδεμένων με αυτό το θέμα μεταπτυχιακών σπουδών, ακολούθησε γόνιμη συζήτηση. Αποφασίστηκε να γίνει η πρόταση προς το Δ.Σ. της ΕΛΨΕ, ώστε να υπάρξει κοινή σχετική πολιτική. Ορίστηκε ο κ. Ρ. Μέλλον να προωθήσει το θέμα εκ μέρους του Κλάδου στο νέο ΔΣ της ΕΛΨΕ. Στο τέλος της συζήτησης έγινε φανερό ότι όλοι οι Κλάδοι συμμαρίζονται τους προβληματισμούς των μελών του Κλάδου μας και προσβλέπουν σε μια συντονισμένη διακλαδική ενεργοποίηση μέσω του Δ.Σ.

Στο Β΄ μέρος της συζήτησης έγινε σύντομος απολογισμός των δραστηριοτήτων του Κλάδου την προηγούμενη διετία από τον Φ. Αναγνωστόπουλο. Αποφασίστηκε ομόφωνα να επαναπροταθούν οι νυν συντονιστές του Κλάδου για μια ακόμη διετία. Έγινε σύντομη συζήτηση για διάφορες εκκρεμότητες και παρουσιάστηκε η νέα έκδοση του Κλάδου «Η σχέση της Κλινικής Ψυχολογίας με τους Εφαρμοσμένους Κλάδους της Ψυχολογίας και την Ψυχοθεραπεία».

Η επόμενη συνάντηση θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 29 Ιουνίου 2009, 2.30-5.00 στο Εργαστήριο Ψυχολογικής Συμβουλευτικής Φοιτητών (Φιλοσοφική Σχολή, 5<sup>ος</sup> όροφος, γρ. 511).

Παράκληση να προσέλθουν όσο το δυνατόν περισσότεροι ή να μας στείλουν τις απόψεις τους σχετικά με τα θέματα που θα συζητηθούν.

# ΕΛΨΕ

## Κλάδος Κλινικής Ψυχολογίας & Ψυχολογίας της Υγείας

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
Μέλος της International Union of Psychological Science

---

1. Επόμενο Πανελλήνιο Συνέδριο του Κλάδου (Δεκέμβριος 2010 πιθανώς) (Θεματική, Επιστημονικός Υπεύθυνος, χώρος και χρόνος)
2. Ημερίδα του Κλάδου (αρχές του 2010) (πρόταση Α. Καλαντζή- Αζίζι)
3. Ενημέρωση/ Συζήτηση σχετικά με την αναθεώρηση του Καταστατικού της ΕΛΨΕ
4. Οριστικοποίηση κειμένου το οποίο θα κατατεθεί ως πρόταση του Κλάδου στο ΔΣ της ΕΛΨΕ μέσω του Ρ. Μέλλον (βλ. Α΄ μέρος συζήτησης).
5. Ενημέρωση για τις εκδόσεις του Κλάδου
6. Άλλα θέματα

Οι συντονιστές του Κλάδου

Α. Καλαντζή- Αζίζι

Φ.Αναγνωστόπουλος

Ιστοσελίδα [www.clinicalhealthpsychology.gr](http://www.clinicalhealthpsychology.gr)